

2024·5·14 星期二

新闻热线 15004520099

浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节装备升级啦

徒步六件套等你来领

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节报名工作日前已经结束,18日—20日将向报名成功的团队及个人发放徒步装备。此外,为了回馈广大参与者,本届徒步节活动的装备也进行了升级,新增宾西集团提供的宾西牛筋肠一根。

活动详情

集合时间:5月25日(周六)7:30
徒步路线:11公里哈尔滨最美沿江风景线

音乐公园广场—友谊西路—防洪纪念塔—滨洲铁路桥—警备街—风景街—太阳岛青铜钢琴

集合地点:音乐公园广场(音乐博物馆群力馆:景江东路与友谊西路交口)

报名费:10元

装备领取

领装备时间:5月18日—20日

领装备地点:(报名时选哪里就去哪里领装备哦)
1、南岗区西大直街504号(广汇电器和兴路店)
2、道外区承德街393号(广汇电器道外店)
3、道里区群力大道1510号(广汇电器群力店)
4、香坊区三大动力路8号(广汇电器乐松店)
5、松北区世茂大道500号(广汇电器松北店)

个人报名凭报名后生成的电子卡券领取;团队报名由队长统一领取。

免责条款

凡报名参加活动者需身体健康,并具有完全民事行为能力;如在活动中发生人身损害等不良后果,均在本次约定之保险范围内解决,召集人不承担其他任何赔偿和相关责任。关于免除组织者赔偿责任之约定效力适用于本次活动所有参加者,报名即视为同意本声明。

主办:黑龙江省总工会、黑龙江日报报业集团

承办:生活报



指定保险合作伙伴:



合作伙伴:(排名不分先后)



装龙头 祭舟祭江

冰城龙舟队下水训练啦

生活报讯(记者刘维娜文/摄)
13日一早,松花江上鼓声阵阵,3艘龙舟从江面上依次驶出。当天,哈尔滨市第二十八届端午节龙舟赛进入倒计时28天,3支龙舟队不但蓄势待发进行训练,下水前还进行了祭舟、祭江仪式。今年的端午节龙舟赛由哈尔滨市总工会主办,哈尔滨市工人文化宫承

办。

当天9点,哈工会码头前,哈尔滨电机厂有限责任公司龙舟队、东北轻合金有限责任公司龙舟队以及哈尔滨发投集团龙舟队的队员们已经开始了热身,大家下水前都在整理装备、安装龙头。上船后,队员们进行了祭舟、祭江仪式。随后伴着阵阵鼓声,3艘龙舟

驶出码头,队员们奋力划桨,在江面上画出一道道洁白、优美的曲线……
哈尔滨电机厂有限责任公司龙舟队的领队表示:“每一届龙舟比赛我们都参加了,至今已有十几个冠军。队员们冬季也没有放松,现在江面训练开始了,我们每天早上6点多过来抓紧时间训练。”



2024·5·14 星期二 新闻热线 18604505999

全省法院开展涉农案件集中执行行动 现已执结1293件

村民摘松子摔残 迟迟得不到赔偿
法院劝诫 雇主一次性支付75万

典型案例

2021年,何某经同村村民介绍受雇于邱某,从事采摘松子工作。何某在采摘要作业时,从松树上掉落,被鉴定为一级伤残,失去劳动能力。经法院判决,邱某承担60%的赔偿责任。判决生效后,桦南县人民法院立案执行,经法院线上线下查控,被执行人邱某名下并无可供执行财产,同时邱某以各种理由推脱赔偿并不肯露面,案件陷入僵局。

此时,

执行法官意识到,通过限高、失信等惩戒措施不能快速有效地对被执行人施压,而且不利于急需赔偿的申请执行人,遂驱车前往被执行人家户籍所在地牡丹江海林市展开调查。通过当地派出所的配合,执行法官找到邱某的亲属,并通过释明法条、厘清义务、告诫后果等方式,做其亲属工作,劝告被执行人主动沟通协商,及时履行义务。

最终,通过多次走访调查、劝诫及组织当事人协商,双方最终达成执行和解,被执行人邱某筹集款项,一次性支付执行款75万元,至此案件执行完毕,何某后续康复费用得以保障。

运用强制执行手段和措施,通过拘留、罚款、搜查、悬赏等强制手段,迫使被执行人自动履行生效法律文书确定的义务。涉农专项行动期间,全省法院司法拘留65人,发布失信被执行人368人、限制高消费609人,发布“老赖曝光台”14批,促使被执行人自动履行1120余万元。与此同时,对于被执行人确无履行能力,申请执行人又面临生存、生活困难的,法院积极在法律框架内采用灵活执行的最优方案,促进双方达成和解,并与当地政府沟通协调,为申请执行人提供物资、资金等救助。

据介绍,今年春耕期间,全省法院共执结涉农案件74件,执行到位金额249.8万元。对于拒不执行行为,法院依法规范

因信用出问题 找人办“无抵押贷款”

被电诈团伙利用
两男子“洗钱”刑拘了

生活报讯(记者李威兵)因为信用问题无法贷款,但又很着急用钱,这该怎么办?近日,七台河市公安局茄子河公安分局民警接连抓获两个因信用出了问题,被诈骗团伙利用的嫌疑人,其中一人连自己已经被通缉都不知道。

5月8日,茄子河公安分局刑侦大队的反诈民警办理一起电信诈骗案件时,一张流水异常的银行卡进入了视线,该银行卡在电诈案件中帮助电诈分子把诈骗得来的非法所得进行中间流转,成为洗钱的工具。很快,银行卡的持有者,辖区居民李某被警方成功抓获。

经审讯,李某因征信问题无法在银行办理贷款,在网上看到可以为“花户”“黑户”无抵押办理贷款的广告之后,心动不已。本有戒心的李某看着对方发来的各种“资质证明”(均系伪造),逐渐打消了疑虑,将自己的银行卡和手机卡邮寄给了对方。之后李某就一直等着办理贷款,其间还催促过对方几次,但对方均以各种理由让李某“再等等”。最终李某等来

的是不是贷款,而是反诈民警的一副银手镯。无独有偶,在处理李某的问题时,民警在梳理网上逃犯工作中发现,辖区居民王某被外地警方网上追逃,民警迅速出动,嫌疑人对民警的突然“到访”很是意外,通过询问,民警了解了事情的始末。

王某因急需贷款进行资金周转,但因为征信未通过无法正常办理。此时,王某无意间从网上渠道接触到自称可以为黑户及失信人员办理贷款的“热心网友”,只需要将手机卡、银行卡等邮寄给对方即可办理,并且“无抵押”“秒放贷”。“病急乱投医”的王某在明知此法欠妥的情况下,还是将自己的银行卡和手机卡邮寄给了对方。

殊不知一切都是电信诈骗分子精心设计的陷阱,王某的银行卡成为了诈骗分子洗钱的工具,而王某也因涉嫌犯罪被网上追逃。王某直到被抓,都不知道自己已经成了被通缉的网逃。

目前,两人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



大风吹倒树木“挡路” 警民一起清障

无法通行,多台车辆堵在路边。

由于树木重量较大,民警立即发动“一村一辅警”与附近群众进行协助搬运,并通过设置警示标识的方式,提醒过往车辆注意避让绕行,及时处置表示感谢。



项进行筛选,联系了几位比较符合条件的群众,都说不是张大爷要找的人。民警安慰张大爷不要灰心,同时继续寻找线索。经过近两小时的细心筛查和联系沟通,发现一人十分符合条件,民警通过电话联系到这位女士,确认对方就是张大爷失联多年的表姐李丽。话音刚落,电话旁的张大爷声音颤抖,激动地流下眼泪。

跨越东北三省的牵挂,二十载的翘首以盼,7000多个日夜的思念,张大爷和表姐李丽一同来到派出所,紧紧拉着帮助他们相聚的民警的手,哽咽着连声道谢。